Name

De Onafhankelijken (Künstlervereinigung)

Zeitraum

1912--

Andere Namen

Vereeniging van Beeldende Kunstenaars De Onafhankelijken (KBNL-online)

De Onafhankelijken - Vereeniging van Beeldende Kunstenaars (Internet)

Kunstenaarsvereniging De Onafhankelijken (Intenet)

De Onafhankelyken (Vorlage)

De Onafhankelijken (Künstlervereinigung)

Ort

## **Amsterdam**

Quelle für Namensansetzung

Winkler Prins (9. Aufl.), Internet

Geschichte

Definition: 1912 gegr. Vereinigung niederländ. Maler und Bildhauer,. Sitz:

Amsterdam